

“礼国旗、颂祖国、聚力量”系列报道①

礼敬国旗,快来晒国旗下的幸福瞬间



每年国庆节,迎风招展的五星红旗成为大街小巷一道亮丽的风景。这抹鲜艳的红色象征着民族之魂,也凝聚着人们浓浓的爱国情怀。为庆祝中华人民共和国成立69周年暨改革开放40周年,今年国庆期间,中共南京市委宣传部与现代快报共同举办“礼国旗、颂祖国、聚力量”主题教育活动,邀请广大市民一起礼敬国旗,为祖国庆生。

现代快报/ZAKER南京记者 仲茜 舒越 王益



孩子们举国旗为祖国庆生



去年国庆节前夕,“快宝”护送国旗进校园 留言祝福祖国欣欣向荣 均为快报资料图片



礼国旗

在南京各大地标礼敬国旗

国庆来临,国旗成为最耀眼的标志。9月25日,南京市委宣传部与现代快报共同举办的“礼国旗、颂祖国、聚力量”国庆活动将正式拉开帷幕。即日起至国庆长假期间,活动将走进南京多处爱国主义教育基地和城市地标,与市民朋友们一起为祖国庆生,用一场场简单而庄严的仪式,表达对祖国的热爱。

我们欢迎企事业单位、团体和个人加入“礼国旗”活动中,用各自不同的方式“礼敬国旗”,讲述你与祖国共成长的故事,表达对祖国母亲的热爱和感激之情。让鲜艳的国旗“点燃”南京,“点燃”中国!

颂祖国

晒照片分享与国旗同框的故事

除了开展“礼敬国旗”大型线下活动,本次活动还将在现代快报官方微信、ZAKER南京客户端同时开启“颂祖国”之“国有盛世,我有欢颜”互动专区。邀请市民晒出自己与国旗同框的幸福瞬间,分享你的国庆记忆,并留下对祖国和家乡的祝福。

你分享的照片,可以是自己与国旗合影的精彩瞬间,也可以是一家人手持国旗的照片……如果有多张不同时间在同一地点与国旗的合影,欢迎你讲述背后的故事。

即日起至10月7日,参与线上互动的礼敬国旗者可领取国旗,向祖国献上祝福。敬请关注快报官方微信、ZAKER南京客户端。

聚力量

招募72名志愿者参与服务活动

9月25日活动开启后,中山陵、雨花台烈士陵园、侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆、渡江胜利纪念馆等爱国主义教育基地,以及玄武湖、中山陵、夫子庙、奥体中心、鼓楼广场、明城墙、南京大学、金陵中学等南京城市地标,将迎来大批参与互动的礼敬国旗者。现招募参与和服务本次活动的志愿者。我们将邀请专业人士为志愿者做规范化培训,扩充志愿者的国旗知识、爱国主义教育基地的知识储备。

招募人数:72名
招募时间:9月25日-9月30日

志愿者任务:

- 1.配合维护现场秩序;
 - 2.协助参与活动的游客现场留言、礼赞国旗、合影留念等。
- 申请活动志愿者需满足的条件:
- 1.自愿参加志愿服务活动。
 - 2.年龄在18周岁以上。
 - 3.能够参加活动前的志愿者培训及相关活动。
 - 4.能够在活动期间配合组织、服从指挥,完成各项服务工作。
 - 5.身体健康,有较强的语言表达能力。

报名方式:

- 1.微信关注“现代快报”官方微信,发送留言“报名志愿者+姓名+年龄+职业+电话号码”;
- 2.拨打快报热线96060报名。



江阴退休阿姨自选双色球中53万

近日,无锡市福彩中心兑奖处接待了一位特殊的中奖者——今年66岁的尤阿姨,一位坚持购彩五年的老彩民。她自选的第2018105期双色球彩票幸运中得当期3注二等奖,奖金总计53万多元。



中奖票样

据了解,尤阿姨是江阴人,这次中大奖的背后还有一段感人的故事。五年前,尤阿姨的老伴突发中风瘫痪在床,从此以后,她义无反顾挑起了照顾患病老伴的重担。由于她自己此前就有老年痴呆的前兆,她深知自己一定要注意保持健康,如果连自己都倒下了,她和老伴将会成为子女很大的负担。为了不让自己的病情发作甚至加重,尤阿姨想到了一个多动脑子的好方法——定期买福利彩票,并且自己分析号码选号。“勤于思考可以防止老年痴呆,说不定还能中个大奖。”尤阿姨对双色球情有独钟,每期都坚持自己分析号码走势,认真思考精心选择每一个号码,而且每次也不多买,10元

以内一张彩票刚好。就这样,尤阿姨一直坚持了五年,不仅把老伴照顾得很好,选双色球号码方面也逐渐变得得心应手。

9月9日晚,尤阿姨不慌不忙地来到江阴环城南路438弄43号的32025648福彩投注站,将她自己选出的1注双色球号码打了3倍,花费了6元钱。但就是这注看似平常的号码,极其精准地命中了当期的6个红球,幸运中得了3注二等奖。

在尤阿姨拿到这笔奖金后,身边的朋友们都劝说可以请个护工帮忙照顾老伴,但她却不肯。她很有主见地说:“别人照顾我不是太放心,还是自己来吧。福彩双色球,我也会坚持买下去。”

锡彩

彩市公益行

父子同患罕见病 “福彩连心”爱心连线解燃眉之急



“2007年,我家老公就是因这个恶病不幸去世,那时儿子才10岁。一晃这么多年过去,我们娘俩好不容易挺过来。谁料想,今年年初儿子竟也得了这个恶病!”杨克美口中的“恶病”就是极为罕见的P-J综合征,又称黑斑息肉病,通俗说,就是肠道上长了一些肉疙瘩,极易导致肿瘤性病变。

十几年前,杨克美与丈夫从灌云搬到连云港市开发区朝阳镇做干海货生意。经过几年摸索,小摊生意刚有点起色,不想一场突如其来大病拖垮了这个原本幸福的家庭,丈夫的不幸离世,给孤儿寡母带来了巨大的悲痛。“孩子父亲去世后,家中陡然失去经济

来源,还有外债,只能靠政府低保及平时做点小买卖勉强维持生计。”杨克美抑制不住心里的酸楚,“盼着盼着,苦日子快到头了,儿子快毕业了,竟也得了这个病……”

刘军在母亲杨克美的陪伴下,于今年暑假到南京市肿瘤医院做了次全结肠切除术,如今在恢复期。此次,刘军能顺利完成手术,少不了亲朋好友及街坊四邻鼎力相助。住院期间一共花费了近十万,后续的医疗费愁坏了这个命运多舛的母亲。受资助当日,懂事的儿子已赶往学校报到了。近日,“福彩连心”爱心基金给这个陷入困境的家庭送去温暖关怀,为他们减轻部分治疗费用负担。 陆欣媛

彩市公告牌

神了! 3D派奖灌云再传捷报 中奖彩民又是“他”

9月17日,连云港市灌云县福彩32070703站点再一次传来捷报,一名老彩民喜中3D玩法第2018252期组选六复式倍投50注,共获得奖金1万元。

同一个站点,同样的玩法,选号手法如此精准……这令人不禁想起不久前刚中过奖的彩民——

老顾。在大家的惊叹和讨论声中,投注站主老高笑嘻嘻地公布了答案,果然和大家预想的一样,又是熟悉的老彩民顾先生。此次,他又像一位“武林高手”一样自信出手,云淡风轻般再现神奇。

正所谓术业有专攻,巧合中也有必然因素。顾先生精心研究3D

玩法多年,对这一彩种颇有心得。他几乎年年都能中到比较大的奖项,而且今年特别多。这不,在继第2018236期和2018243期连中6万元、2万元两回大奖后,他此次出手再擒1万元奖金。对此,周围的彩民无不啧啧称奇,连连点赞。

连彩